

河

動

シテ麻生久外、七本八草港等旗等ヲ鬪シ且ツ宣傳而倒物ヲ撒布シ又ハ
鷹銃ヲナレツ、連射シテ以テ於テ槍器ノ聲告ヲ安ヘタレニ肯セリ
為ノ活潰透及トシテ全郡均留伏、聚ニシテ審理中ノ如キ月三十九日麻
生政事、高木人警銅一門ニ其役、名ハ西田金十郎也處マラル
一大正十年七月十八日布志那ニトモ炭鉱事件犠牲者慰藉、鳥ノ義金善
集做ト題シ仰御物ヲ全國各支局会員其他ニ奉呈セリ
一大正十一年二月四日事務官于麻布正官布町七十一番地ヨリ牛込区櫻町
五丁ニ焉記、詩歌シテ)

一大正十一年十二月三日ヒ日事務官許ニ於テ麻生久外、加藤嘉一野村石其他ニ云
名会合在記事演説、協議セリ
「從來地方宣傳人主トシテ講演ニヨリ之を寧ニテハ不竟勿ナルヲ
以テ今後ノ相當ノ個計ニ支部ヲ置ケル事、講演ヲ利用シ方便者、岸二人
事相談ニ就レ有情的宣傳演説ノルコト
（北海道其他、比較的周密力完全トル地方組合）
（九洲地方小免創運開拓ノ事、高率行届ケル機業シ他、同作ニシテ同裏
ヲ尊ハシタル事、福井下波藤泰平、五郎吉吉吉心及武京健三其他、全
志ト謀シ遺憾ナシ期スヘキコト
一大正十一年二月足尾聯合會本山支部ニ於テ人講詔會用催並七
松下芳雄ハ「北冕、萬義、就了」全編奉仕八月桂備工事清、鐵
業法等ニ就了、片山哲ハ「損害賠償」ニ付講演シテ多會員約二百
名ナシ
一大正十一年五月一日午後五時五十分ニ足尾聯合會二號ニ於テ人講詔會用催並七
上原吉城、崎居ニ於テ鷹銃会用催未会員約四百五十本ニシテ石山鳴古外十
三名ノ鷹銃アリシカ再上原精工部、船橋、千葉、石田行正、原謙、高謙、吉謙
公安ヲ署スルノト講ノ幅量審察官ヨリ中止ナ命令セラル
各ト

一大正十一年八月三十日午後七時ヨリ足尾聯合會通洞支部主催ニテ講
演會同催年七八布施辰治外三名聽衆約五十名三三丁全十時二十分
度、華一敬會入
一大正十一年七月芳徳者露西亞飢餓體檢救濟委員會組織ナルヤ布令ハ「
相應シ故口義治立加委員トナリ八月六日及九月三日舉行サレタル事不
然、民政經濟」ハ「給食事敗露智ニ考加セリ」
一大正十一年九月十日神田区錦町、松本亭三完催セル日草傍傳統聯合準
備大會ニ際シ今人代表委員トシテ加藤郡十郎席セリ
一大正十一年九月石川縣小屋銀山ニ於ケル芳徳爭議席後、鳥ノ義金善
ヨリ席坐久、板井義昌出張鷹銃會同催シ極力舊後ナシ又付近ノ不
精文書リ鳴示シタル事以テ前報聖參署取調、結果治安警察審法第三
在案送致トシテ故口義治麻生久外三名ハ許稿已判新據哥三連政セ
ラレ檢査ハ夫々起訴シテカム月二十三日麻生被口禁銅十五日墨塗
紙ハ禁銅十一日ニ处スル旨ノ言渡マリ

河

動